



Згідно з вимогами ISO 9001
Введено в дію з 01.06.2017 року

Версія 01
Змінено сторінок 00/01

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради

**ПРОТОКОЛ від 03.08 2021 р.
наради щодо міської цільової програми «Партиципаторне бюджетування»**

Оригінал: відділ стратегічних комунікацій
копії: згідно з реєстром розсилки

Головуюча: В. Дротянко – заступник міського голови;

Секретар: Х. Гнатів – начальник відділу стратегічних комунікацій;

Присутні: Л. Синоверська, В. Синишин, І. Брюховецька, А. Шпирка, М. Тирінова, А. Томашевська, С. Кропельницька.

Слухали:

Про внесення змін у назви проєктів-переможців міської цільової програми «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у Івано-Франківській міській територіальній громаді» у 2021 році на назви, які відповідають державним нормам та стандартам.

Висновки комісії:

Члени комісії вирішили на прохання Департаменту благоустрою змінити назви трьох проєктів-переможців. А саме:

№ з/п	Назва згідно заявки учасника-переможця конкурсу (існуюча)	Назва приведена до відповідності Державним нормам та стандартам (змінена)
1	Встановлення системи відеонагляду в будинку №54 на вул. Г. Хоткевича	Встановлення системи відеонагляду в будинку №54 на вул. Гната Хоткевича в м. Івано-Франківську (капітальний ремонт)
2	Встановлення дитячого спортивного-ігрового майданчика «Пташенята»	Встановлення дитячого спортивно-ігрового майданчика поруч буд. №2 на провулку Надії в м. Івано-Франківську (капітальний ремонт)
3	Спортклуб «Просто неба» на вулиці Джохара Дудаєва біля будинку 30 Б	Придбання вуличних тренажерів для спортивного майданчика біля буд. №30Б на вул. Джохара Дудаєва в м. Івано-Франківську
4	Облаштування спортивної площадки для фізичного розвитку підлітків та молоді	Влаштування спортивного майданчика для фізичного розвитку підлітків та молоді поруч будинку №76А на вул. Івасюка в м. Івано-Франківську (капітальний ремонт)

Головуюча: заступник міського голови:  В.Дротянко

Протокол вела:  Х. Гнатів

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради
вул.Грушевського, 21, м.Івано-Франківськ, 76004, тел. 556515, 552038, e-mail:mvk@if.ua, www.mvk.if.ua

ПРОТОКОЛ

Внутрішньої наради міської цільової програми партиципаторного бюджетування

Сторінка 1 з 1